



**రంజాన్ వేశలు**

ఇఫ్తార్

సా. 6:22 (గురువారం)

సెహాబీ

ఉ. 4:59 (శుక్రవారం)



ఫీజి రీయింబర్స్ గురించి మాట్లాడడం

# హాస్యాస్పదం

గత వైసీపీ ప్రభుత్వం బకాయి పెట్టిన నిధుల్ని కూటమి చెల్లించింది

కోట్ల విలువైన ప్రభుత్వ భూముల్ని కొట్టేసేందుకు పేల్చి కుట్ర

వైసీపీ నేతల ద్రామాలపై మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర ధ్వజం

**2**



# ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా

గురువారం 13 మార్చి 2025

పేజీలు 8

# ఘనంగా 54వ జాతీయ భద్రత వారోత్సవాలు



విజయవాడ బ్యారో, మార్చి 12, మేజర్ స్కూస్ : ఎన్టీఆర్ జిల్లా విజయవాడలో మంగళవారం 54వ జాతీయ భద్రత వారోత్సవాలు ప్రారంభమయ్యాయి. రాష్ట్ర కార్మిక శాఖ మంత్రి వాసంశెట్టి సుభాష్ జెండా ఆవిష్కరించి ప్రారంభించారు. ఈ

కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్, పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రైల్వే కమ్యూనిటీ హాల్లో జరిగిన సమావేశంలో మంత్రి మాట్లాడుతూ ముఖ్యంగా 54 వ జాతీయ భద్రత వారోత్సవాలను పురస్కరించుకొని కార్మికులతో

**మిగుతా 2లో**

- జండాను ఆవిష్కరించి వారోత్సవాలు ప్రారంభించిన కార్మిక శాఖ మంత్రి వాసంశెట్టి సుభాష్
- యాజమాన్యాల చేతిలో కార్మికుల ప్రాణాలు



## రెవెన్యూ అంశాలపై పట్టు పెంచుకోవాలి

కృష్ణా జిల్లా కలెక్టర్ డి కే బాలాజీ

మచిలీపట్నం మేజర్ స్కూస్ : రెవెన్యూ అంశాలపై పట్టు పెంచుకొని మరింత మెరుగైన పనితీరు కనపర్చాలని జిల్లా కలెక్టర్ డి కే బాలాజీ రెవెన్యూ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం ఉదయం నగరంలోని కలెక్టరేట్ మీకోసం సమావేశ మందిరంలో జిల్లా కలెక్టర్, సంయుక్త కలెక్టర్ గీతాంజలి శర్మ, డి ఆర్ ఓ డి కే చంద్రశేఖర రావు, కె ఆర్ ఆర్ సి. ఎస్.డి.సి శ్రీదేవిలతో కలిసి రెవెన్యూ

అధికారుల సమావేశం నిర్వహించారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక (డిజిఆర్ఎస్) పురోగతి, రీ సర్వే గ్రామ వార్డు సచివాలయాల సేవలు, మీ భూమి ముట్టేషన్స్ కోర్టు కేసుల పరిష్కారం, తదితర రెవెన్యూ అంశాలపై సుదీర్ఘంగా సమీక్షించి దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికకు అత్యధిక **మిగుతా 2లో...**

రక్షిత మంచినీటి ట్యాంకుల పరిశుభ్రతకు

# ప్రాధాన్యమివ్వండి



ఎప్పటికప్పుడు నీటి నాణ్యత పరీక్షలూ నిర్వహించాలి  
ఎక్కడా తాగునీటి సమస్య తలెత్తకూడదు  
ఎన్టీఆర్ జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి.లక్ష్మీశ

ఎన్టీఆర్ జిల్లా బ్యారో/సందిగామ, మార్చి 12, మేజర్ స్కూస్ : జిల్లాలో ఎక్కడా తాగునీటి సమస్య అనేది ఉండకూడదని.. రక్షిత తాగునీటి పథకాల ట్యాంకుల పరిశుభ్రతకు అత్యంత ప్రాధాన్యమివ్వాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి.లక్ష్మీశ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం కలెక్టర్ లక్ష్మీశ సందిగామ నియోజకవర్గంలో క్షేత్రస్థాయిలో తనిఖీలు చేశారు. **మిగుతా 2లో...**













